



Kamionka Wielka, dnia 11 kwietnia 2023 r.

GKiOŚ.271.7.2023

Wykonawcy w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn.: **Modernizacja dróg gminnych o nawierzchni asfaltowej na terenie gminy Kamionka Wielka.**

I. WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2022 poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający Gmina Kamionka Wielka, 33-334 Kamionka Wielka 5, zwany dalej „Zamawiającym” informuje, że wpłynęły zapytania do treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „SWZ”. Poniżej przedstawiamy treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytania nr 1:

Zadanie 1:

„Remont drogi gminnej nr 290960K w km od 0+000,00 do km 0+984,00 w miejscowości Królowa Polska, Gmina Kamionka Wielka w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg”

1. Przedmiar robót poz. 5.d.2 wskazuje do wykonania pobocza z destruktu asfaltowego 0-31 - warstwa górna o grubości po zagęszczeniu 10 cm skropiona trzykrotnie emulsją i grysami, wg Opisu technicznego pobocza należy wykonać z kruszywa łamanego 0-63 stabilizowanego mechanicznie gr. 10-25 cm skropione trzykrotnie emulsją i grysami natomiast wg rys. przekroje poprzeczne pobocza należy wykonać z kruszywa łamanego skropione trzykrotnie emulsją i grysami gr. 11 cm. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz podanie materiału i grubości warstwy podbudowy na poboczach.
2. Rysunek nr 3 wskazuje przekrój poprzeczny przepustu z rur o śr. 40 cm osadzonego na ławie z pospółki gr. 30 cm natomiast przedmiar robót nie uwzględnia wykonania w/w przepustu. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz dopisanie do przedmiaru robót odpowiednich pozycji.

3. Projekt docelowej organizacji ruchu wskazuje, że remont zakłada odbudowę przepustów pod drogą o średnicy 60 cm natomiast przedmiar robót nie uwzględnia w/w prac. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz dopisanie do przedmiaru robót odpowiednich pozycji.
4. Rysunek nr 4 wskazuje, że rury o śr. 80 cm należy posadzić na ławie z pospółki gr. 30 cm natomiast przedmiar robót nie uwzględnia w/w prac. Prosimy o wyjaśnienie oraz dopisanie do przedmiaru robót odpowiedniej pozycji.
5. Opis techniczny wskazuje, że w ramach zadania należy odtworzyć istniejące zjazdy z kruszywa i kostki betonowej, przedmiar robót nie uwzględnia wykonania w/w prac. Prosimy o dopisanie odpowiednich pozycji do przedmiaru robót wraz z podaniem ilości do wykonania.
6. Prosimy o dopisanie w przedmiarze robót pozycji dot. ścieżka poboczy.
7. Prosimy o dopisanie w przedmiarze robót pozycji dotyczącej oczyszczenia i skropienia pod warstwę wiążącą.
8. Prosimy o informację, czy Zamawiający posiada Projekt tymczasowej organizacji ruchu, o którym mowa w pkt. 6 opisu technicznego do projektu, czy Wykonawca zobowiązany będzie do opracowania PTOR po podpisaniu Umowy?

Zadanie 2:

Droga „Żakówka Malczakówka” w miejscowości Kamionka Wielka,

1. Przedmiar robót poz 4.d.1 wskazuje do wykonania pobocza z destruktu gr. 5 cm natomiast wg projektu uproszczonego należy wykonać na poboczach warstwę gr. 6 cm. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz podanie właściwej grubości warstwy na poboczach.

Droga „Świgutówka” w miejscowości Kamionka Wielka,

2. Przedmiar robót poz. 8.d.2 wskazuje do wykonania pobocza z destruktu gr. 5 cm natomiast wg projektu uproszczonego należy wykonać na poboczach warstwę gr. 6 cm. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz podanie właściwej grubości warstwy na poboczach.

Droga oznaczona jako dz. nr. 591/4 w miejscowości Bogusza,

3. Przedmiar robót poz. 13.d.3 wskazuje do wykonania pobocza z destruktu gr. 5 cm natomiast wg projektu uproszczonego należy wykonać na poboczach warstwę gr. 6 cm. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz podanie właściwej grubości warstwy na poboczach.

Droga oznaczona jako dz. nr. 130/13, 130/16 w miejscowości Bogusza,

4. Przedmiar robót poz. 18.d.4 wskazuje do wykonania pobocza z destruktu gr. 5 cm natomiast wg projektu uproszczonego należy wykonać na poboczach warstwę gr. 6 cm. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz podanie właściwej grubości warstwy na poboczach.

Droga „Ogorzałkówka Pagorek” w miejscowości Mszalnica,

5. Przedmiar robót poz. 27.d.6 wskazuje do wykonania pobocza z destruktu gr. 5 cm natomiast wg projektu uproszczonego należy wykonać na poboczach warstwę gr. 6 cm. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz podanie właściwej grubości warstwy na poboczach.
6. Rys. przekroju typowego wskazuje, że należy wykonać modernizację drogi na długości 330 mb i szerokości 2,7-3,3 m, natomiast wg przedmiaru należy wykonać roboty na 130 mb drogi. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz ewentualną korektę ilości podanej w przedmiarze robót.
7. Przedmiar robót poz. 4.d.1 wskazuje do wykonania pobocza z destruktu gr. 4 cm natomiast wg projektu uproszczonego należy wykonać na poboczach warstwę gr. 6 cm. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz podanie właściwej grubości warstwy na poboczach.
8. Czy w poz. „Mechaniczne profilowanie i zagęszczanie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni w gruncie kat. I-IV” wyszczególnionej w przedmiarze dla dróg: „Do Bochenków – Mszalnica Zagóra” w miejscowości Mszalnica, „Tacałówka” w miejscowości Kamionka Wielka oraz „Ptakówka” należy uwzględnić kruszywo do wyprofilowania istniejącej podbudowy pod warstwę z MMA? Jeśli tak, prosimy o podpisanie odpowiedniej pozycji w przedmiarze robót.

9. Droga na dz. ewid. nr 591/4 w m. Bogusza oraz droga na dz. ewid. nr 130/13, 130/16 w m. Bogusza – prosimy o dopisanie pozycji mówiącej o regulacji istniejących w drodze studzienek kanalizacji deszczowej.

Odpowiedzi nr 1:

Odpowiedź Zadanie 1.

1. Dopuszcza się wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego i skropienie zgodnie z zapisami projektu.
2. W ramach zadania nie zachodzi konieczność wymiany przepustów.
3. W ramach zadania nie zachodzi konieczność wymiany przepustów.
4. Przedmiar jest pomocniczy, należy wykonać odbudowę przepustu zgodnie z dokumentacją projektową.
5. Przedmiar jest pomocniczy należy wykonać odtworzenie zjazdów w zakresie, który wymaga nawiązanie zjazdu do nowej jezdni.
6. Przedmiar jest pomocniczy należy dokonać wizji w terenie i wycenić konieczny zakres prac.
7. Zamawiający nie wymaga wykonania opisanych w pyt. 7 prac.
8. Nie - projekt tymczasowej organizacji ruchu po stronie wykonawcy.

Odpowiedź Zadanie 2.

1. Pobocza należy wykonać zgodnie z uproszczonym projektem.
2. Pobocza należy wykonać zgodnie z uproszczonym projektem.
3. Pobocza należy wykonać zgodnie z uproszczonym projektem.
4. Pobocza należy wykonać zgodnie z uproszczonym projektem.
5. Pobocza należy wykonać zgodnie z uproszczonym projektem.
6. Zakres prac zgodnie z przedmiarem robót.
7. Pobocza należy wykonać zgodnie z uproszczonym projektem.
8. Nie należy uwzględniać kruszywa do wyprofilowania istniejącej podbudowy.

9. Sporządzając ofertę Wykonawca winien w cenie ująć wszystkie koszty niezbędne do prawidłowej realizacji zadania zgodnie ze sztuką budowlaną.

II. Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy powinni je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

III. POUCZENIE

Pouczenie o środkach ochrony prawnej przysługujących Wykonawcy w toku postępowania o udzielenie zamówienia zawarte zostały w Rozdziale XXIV SWZ.

Wójt Gminy

Kamionka Wielka

(-) Andrzej Stanek

.....

(podpis kierownika zamawiającego)

Otrzymują:

1. Strona internetowa: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/748014>

<https://bip.malopolska.pl/ugkamionkawielka>

2. aa. UG - GKIÓŚ.